



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

## ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел.: (044)202-72-25; тел./факс(044)202-73-05

31.07.2017 № 08/292-347

### Витяг з протоколу № 15 позачергового засідання постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики (Комісії)

м. Київ

31.07.2017

**Присутні депутати Комісії:** *Муха Вікторія Вячеславівна* – голова Комісії, *Бенюк Богдан Михайлович* – заступник голови Комісії, *Поживанов Олександр Михайлович* – секретар Комісії (відсутній під час повторного розгляду та голосування за питання №9), *Березницька Людмила Іванівна* – член Комісії (відсутня під час розгляду питань №№ 3,4,5,6, першої частини розгляду питання №9), *Таранов Андрій Володимирович* – член Комісії (присутній при формуванні порядку денного та обговоренні питання №1).

#### **Присутні та запрошені:**

Сиротюк Юрій Миколайович – депутат Київської міської ради;

Мірошніченко Ігор Михайлович – депутат Київської міської ради;

Шибанов Ярослав Миколайович – начальник відділу з суспільно-політичних питань управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Рябенко Сергій Дмитрович – начальник відділу Українського інституту національної пам'яті;

Подобед Павло Костянтинівич – начальник відділу Українського інституту національної пам'яті;

Мартиненко-Кушлянський Тиміш Олександрович – громадський активіст, член комісії з питань найменувань;

Голосували за порядок денний в цілому:

«За» - 5, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

Рішення прийняте.

## Порядок денний.

2. Розгляд доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради В. Прокопівка щодо опрацювання (відповідно до п.5.5 Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій) **підтриманої електронної петиції** «Українці против переименования проспекта Ватутина в Киеве» (автор: Бережна Олена Петрівна).

### По питанню № 2.

**Слухали: В.В. Муху** про доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради В. Прокопівка щодо опрацювання (відповідно до п.5.5 Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій) підтриманої електронної петиції «Українці против переименования проспекта Ватутина в Киеве» (автор: Бережна Олена Петрівна).

Проінформувала присутніх, що Комісія не має повноважень для вирішення питання по суті. Відповідно до Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій, затвердженого рішенням Київської міської ради від 9 лютого 2017 року №817/1821 (із змінами та доповненнями внесеними рішенням Київської міської ради від 08.10.2015 №103/2006), а саме: п. 5.5 Відповідальна постійна комісія протягом п'яти робочих днів з дня надходження до неї відповідного доручення може розглянути електронну петицію на своєму засіданні за участю автора (ініціатора) електронної петиції (з урахуванням інформації, отриманої від відповідного структурного підрозділу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та надати апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) свої пропозиції стосовно підтримки або не підтримки електронної петиції.

Повідомила, що петиція буде розглядатися без участі автора. Секретаріат повідомив автора про дату і час розгляду (за вказаною електронною адресою). Автор петиції на засідання не з'явилася. Відповідь на адресу Комісії не надходила.

**Виступили: Рябенко С.Д., Подобед П.К., Шибанов Я.М., Сиротюк Ю.М.,**

Під час доповіді та обговорення зазначалося наступне. Пропозиція про перейменування була подана Українським інститутом національної пам'яті, який є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра культури і який реалізовує державну політику у сфері відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу. 2 березня 2016 року зазначена пропозиція була розглянута на черговому засіданні Комісії з найменувань. Зазначена комісія є постійно діючим консультативно-дорадчим органом при Київському міському голові, який утворено відповідно до Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 13.11.2013 року №432/9920. Комісія підтримала вказане перейменування. Враховуючи результати громадського обговорення та

висновки Комісії з питань найменувань, Київським міським головою було внесено на розгляд Київської міської ради відповідний проект рішення.

Питання присвоєння імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві розглядаються лише за результатами громадського обговорення, порядок проведення якого врегульовано постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року №989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» та Порядком проведення у місті Києві громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженим розпорядженням Київського міського голови від 19.08.2014 №175. В даному випадку, громадське обговорення тривало з 28 березня до 28 травня 2016 року.

Звернуто увагу, на те, що в провадженні Окружного адміністративного суду міста Києва перебуває адміністративна справа №826/11910/16 за позовом ГО «Антифашистська правозахисна ліга», ГО «Єврейська правозахисна група», предметом якої є визнання неправомірними дій та рішень Київської міської ради з питань перейменування Московського проспекту на проспект Степана Бандери, проспекту Генерала Ватутіна на проспект Романа Шухевича, та враховуючи що чергове судове засідання відбудеться 31.08.2017. При прийнятті остаточного рішення – врахувати, що розгляд адміністративної справи триває.

Сиротюк Ю.М. запропонував наступні пропозиції: відхилити вказану петицію; звернутися до Служби безпеки України та інших правоохоронних органів щодо дослідження інформації можливої фальсифікації вказаної петиції та заклики автора петиції щодо участі в голосуванні мешканців інших міст України в соціальних мережах, що суперечить нормам Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій, затвердженого рішенням Київської міської ради від 9 лютого 2017 року №817/1821 (із змінами та доповненнями внесеними рішенням Київської міської ради від 08.10.2015 №103/2006) та наявності зв'язку між автором петиції та спец.службами Російської Федерації; звернутися до Уряду України розглянути можливість перенесення праху Ватутіна з центру міста Києва на один із цвинтарів міста.

**В.В. Муха:** враховуючи результати обговорення та відсутність в Комісії інформації щодо порушень вищезазначеної процедури найменування, визначеної Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» та з огляду на те, що присвоєння імені Романа Шухевича здійснювалося в межах п. 4 ст. 5 Закону України «Про правовий

статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті», поставила на голосування питання щодо не підтримки вказаної петиції.

**Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.**

**Ухвалили:** - *повідомити апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про те, що Комісія не підтримує положення електронної петиції «Українці против переименования проспекта Ватутина в Киеве» (автор: Бережна Олена Петрівна) №6319.*

Голова комісії



Муха В.В.